Некоммерческое партнерство по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ

Совета Некоммерческого партнерства по защите прав

и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,

саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОН»

№ 38/ЦР                                                                                                         26 сентября 2013 года

г. Москва

ПОВЕСТКА:
I. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующих юридических лиц - членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»:
1. ООО «Автономные инженерные системы» (свидетельство о допуске к работам № 1326.02-2010-7718537806-С-038 от 15 июня 2011 года);
2. ООО «Евротеплострой» (свидетельство о допуске к работам № 1802.04-2010-7708701221-С-038 от 19 декабря 2012 года);
3. ООО «Компания «КурортЭнергоСервис» (свидетельство о допуске к работам № 1100.02-2009-2317044681-С-038 от 24 февраля 2011 года);
4. ООО «Строительное управление № 7» (свидетельство о допуске к работам № 1737.02-2010-6330026671-С-038 от 19 сентября 2012 года);

5. ООО «ТСК-Элита» (свидетельство о допуске к работам № 1969.03-2011-2630044353-С-038 от 13 марта 2013 года);

6. В связи с истечением срока действия договора страхования гражданской ответственности, следующих юридических лиц:

1) ООО «Армен» (свидетельство о допуске к работам № 1757.02-2011-1420004560-С-038 от 22 октября 2012 года);

2) ЗАО «Вест-Терра» (свидетельство о допуске к работам № 1762.01-2012-6506008566-С-038 от 07 ноября 2012 года).
II. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» следующего юридического лица: ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» (свидетельство о допуске к работам № 1101.02-2010-0268030087-С-038 от 24 февраля 2011 года).

I. По первому вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

1. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Автономные инженерные системы», выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ООО «Автономные инженерные системы» не подтвердило соответствие требованиям страхования правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 924/600764955 от 17 июля 2012 г. истёк 22 июля 2013 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ООО «Автономные инженерные системы», на основании Приказа № 1399-ОК/07-13-ПП/ЦР от «03» апреля 2013  г.  во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО  «ЦЕНТРРЕГИОН».

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Автономные инженерные системы» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «Автономные инженерные системы» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Автономные инженерные системы» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 1326.02-2010-7718537806-С-038 от 15 июня 2011года о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 26 ноября 2013 года.
2. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Евротеплострой», выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ООО «Евротеплострой» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 924/601656683 от «20» июля 2012 г. истек «20» июля 2013 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;
2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ООО «Евротеплострой», на основании Приказа № 1449-ОК/09-13-ПП/ЦР от «05» июня 2013 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО  «ЦЕНТРРЕГИОН»;
3) Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации;
4) ООО «Евротеплострой» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 84 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Евротеплострой» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «Евротеплострой» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Евротеплострой» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 1802.04-2010-7708701221-С-038 от 19 декабря 2012 года о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 26 ноября 2013 года.

3. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Компания «КурортЭнергоСервис», выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, а именно:
1) ООО «Компания «КурортЭнергоСервис» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 12430D4000318 от «20» сентября 2012 г. истек «20» сентября 2013 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;
2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ООО «Компания «КурортЭнергоСервис», на основании Приказа № 1045-ОК/11-12-ПП/ЦР от «01» августа 2012  г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО  «ЦЕНТРРЕГИОН»;
3) Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации.
На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Компания «КурортЭнергоСервис» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «Компания «КурортЭнергоСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Компания «КурортЭнергоСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 1100.02-2009-2317044681-С-038 от 24 февраля 2011 года о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 26 ноября 2013 года.

4. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Строительное управление № 7», выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований правил саморегулирования, а именно:
1) ООО «Строительное управление № 7» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как виды работ в договоре страхования гражданской ответственности № 00002672 от 25.02.2013 г. не приведены в соответствие с выданным свидетельством о допуске, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2) ООО «Строительное управление № 7» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 24 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Строительное управление № 7» требований правил саморегулирования, в соответствии с ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «Строительное управление № 7» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Строительное управление № 7» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 1737.02-2010-6330026671-С-038 от 19 сентября 2012 года о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 26 ноября 2013 года.

5. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «ТСК-Элита», выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований стандартов и правил саморегулирования, а именно:
1) ООО «ТСК-Элита» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как:
- необходимо предоставить оригинальные копии приложения № 2 к дополнительному соглашению № 1 от «21» августа 2013 г., и информационного письма, подтверждающего вступление в силу договора страхования гражданской ответственности, надлежащим образом заверенные страховой компанией;

- договор (полис) страхования гражданской ответственности № 0182263613 от «27» июля 2013 г., не соответствует требованиям страхования правил саморегулирования, так как территория страхования не может быть ограничена каким-либо объектом, поскольку свидетельство о допуске действует на всей территории РФ, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;
2) ООО «ТСК-Элита» не подтвердило соответствие требованиям о сертификации правил саморегулирования, так как не представлена копия Сертификата Системы Менеджмента Качества ISO 9001 с прилагаемыми к нему приложениями.

3) ООО «ТСК-Элита» не подтвердило соответствие требованиям стандартов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как срок действия удостоверений по пожарно-техническому минимуму на Дадаева Б.Н., Кокова Р.С., Сорокина В.И., в соответствии с приказом № ЛС от «21» сентября 2012 г., истёк «21» сентября 2013 г.
На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «ТСК-Элита» требований стандартов и правил саморегулирования, в соответствии с ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «ТСК-Элита» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «ТСК-Элита» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 1969.03-2011-2630044353-С-038 от 13 марта 2013 года о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 26 ноября 2013 года.

6. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующих юридических лиц– членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»:

1) ООО «Армен»;

2) ЗАО «Вест-Терра», 

выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, а именно:

1) ООО «Армен»;

2) ЗАО «Вест-Терра»,
не подтвердили соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договоров страхования гражданской ответственности истёк, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ:

	п/п
	ОПФ
	Наименование
	ИНН
	Наименование страховой организации
	Номер договора,

дата окончания действия договора страхования гражданской ответственности
	Задолженность по членским взносам

	1
	ООО
	Армен
	1420004560
	ООО «Британский Страховой Дом»
	СРО-С № 0050/205/12, 21.09.2013
	24 000

	2
	ЗАО
	Вест-Терра
	6506008566
	ОАО «Страховая группа МСК»
	ОТА/5200 № 011483809, 20.09.2013
	0


На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, по причине отсутствия сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующих юридических лиц– членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»:

1) ООО «Армен»;

2) ЗАО «Вест-Терра».
На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ и правил саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующих юридических лиц – членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»:

1) ООО «Армен» (свидетельство о допуске к работам № 1757.02-2011-1420004560-С-038 от 22 октября 2012 года);

2) ЗАО «Вест-Терра» (свидетельство о допуске к работам № 1762.01-2012-6506008566-С-038 от 07 ноября 2012 года),
до 26 ноября 2013 года. 

II. По второму вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

О прекращении действия свидетельства о допуске к работам и исключении из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 003-306-29-12 от 05 марта 2012 г. истек 04 марта 2013 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;
2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ЗАО «Стерлитамактепломонтаж», на основании Приказа № 1315-ОК/05-13-ПП/ЦР от «11» февраля 2013 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО  «ЦЕНТРРЕГИОН»;
3) Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации;
4) ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 138 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам № 1101.02-2010-0268030087-С-038 от 24 февраля 2011 года по строительству, реконструкции, капитальному ремонту.

В связи с прекращением действия свидетельства о допуске к работам и по этой причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  на основании п. 5 ч. 2 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ  и в соответствии с ч. 3 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ исключить ЗАО «Стерлитамактепломонтаж» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

